

**ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1**  
**CALEA UNIRII, NR. 142**  
**COM. MOȚĂȚEI, JUD. DOLJ**  
**E-MAIL : scoalamotatei@yahoo.com**  
**TEL/FAX : 0251 326 040 / 0251 326 343**  
**NR: 5030/31.01.2023**

**OFERTA EDUCAȚIONALĂ**  
**PENTRU ANUL ȘCOLAR 2023 - 2024**

Motto:

*“Educatia este ca un pom fructifer, daca nu este altoit face fructe mici si acre”*

*(Robert Frost)*

Școala Gimnazială Nr. 1 Moțăței urmărește să răspundă intereselor sociale și comunitare, să asigure pentru fiecare copil de vârstă școlară condiții optime de dezvoltare fizică și intelectuală, potrivit finalităților învățământului.

**VIZIUNEA**

Școala Gimnazială Nr. 1 Moțăței urmărește crearea unui climat de muncă stimulatив pentru cadrele didactice prin aplicarea corectă a politicilor educaționale elaborate de către M.E.C., în vederea facilitării dezvoltării individuale a fiecărui elev beneficiar al sistemului educațional astfel încât să dea sens încrederii și aspirațiilor sale, atât pe plan personal, cât și profesional.

Considerăm că prin promovarea unui învățământ deschis, flexibil și asigurarea unei bune comunicări strategice între actorii implicați în actul educativ, se dorește oferirea unui model de progres educațional, generator de cetățeni activi și productivi, apți să se integreze cu succes în viața comunității.

Școala Gimnazială Nr. 1 Moțăței își propune implicarea activă a părinților în viața școlii în scopul educării propriilor copii în parteneriat real cu ceilalți factori educaționali.

**MISIUNEA**

A devenit evident faptul că societatea pentru care îi pregătim pe copiii noștri este într-o continuă schimbare.

Școala trebuie să asigure calitate în educație nu numai pe baza a ceea ce are nevoie acum un tânăr sau adult, ci și în funcție de modul în care ea reușește să satisfacă nevoi viitoare. Pentru aceasta, școlii îi revine misiunea de a asigura dezvoltarea individuală a elevului, de a crea un

climat de muncă și învățare stimulat, de a forma cadre didactice în scopul utilizării unor metode moderne de învățare și evaluare, de a diversifica oferta educațională în concordanță cu nevoile elevilor și părinților, de a promova proiecte și programe care să asigure cunoașterea valorilor UE.

## **DATELE DE IDENTIFICARE A UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT**

### **Cultura organizațională**

Unitatea noastră școlară funcționează în rețeaua școlilor de stat din județul Dolj, este amplasată în mediul rural, în comuna Moțăței, localitate aflată în partea de S-V a județului Dolj, la o distanță de aproximativ 70 Km de municipiul Craiova-reședința de județ.

Școala Gimnazială Nr. 1 Moțăței funcționează în opt locații ce au ca destinație funcționarea învățământului preprimar, primar și gimnazial într-un singur schimb.

Cultura organizațională este caracterizată printr-un ethos înalt.

Valorile dominante sunt : egalitarism, cooperare, munca în echipă, respect reciproc, atașamentul față de copii, 2anual pentru profesie, libertate de exprimare, receptivitate la nou, creativitate, entuziasm, dorință de afirmare.

Unitatea școlară valorifică tradițiile localității prin organizarea de activități extracurriculare.

Unitatea școlară dezvoltă relații de colaborare și parteneriat cu autoritățile locale, parteneri școlari, sociali, culturali și ai comunității locale și europene.

### **Resurse curriculare**

Școala dispune de materiale curriculare pentru nivelul preprimar, primar și gimnazial de învățământ, respectiv planuri de învățământ, programe școlare, manuale și auxiliare școlare, ghiduri metodice și alte publicații.

Selectarea manualelor alternative se face pe baza tehnicilor de evaluare și a criteriilor cunoscute.

Proiectarea și aplicarea programelor CDS răspund nevoilor și intereselor elevilor și părinților.

Unitatea școlară asigură educarea elevilor creând accesul lor spre învățământul liceal.

**PRIORITĂȚILE UNITĂȚII/INSTITUȚIEI DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR PRIVIND DEZVOLTAREA PROFESIONALĂ A PERSONALULUI DIDACTIC**

Nr. crt.	Prioritate identificată/stabilită	Categorii de personal didactic	
		Personal didactic de predare	Personal didactic auxiliar
1	Aplicarea sistemului legislativ care să asigure modernizarea, stabilitatea și predictibilitatea sistemului de învățământ în unitatea noastră școlară, garantarea egalității de șanse privind accesul la educație prin realizarea unui cadru instituțional privind asigurarea calității educației și dezvoltarea sistemului de control managerial intern.	X	x
2	Realizarea unui sistem educațional stabil, echitabil, eficient și relevant, dezvoltare curriculară.	x	
3	Dezvoltarea resurselor umane.	x	x
4	Promovarea mobilității personalului didactic de predare și auxiliar.	x	x
5	Realizarea parteneriatelor cu autoritățile administrației publice locale și instituții cu rol în educație, promovarea educației nonformale.	x	x

**FORMELE/ACTIVITĂȚILE DE DEZVOLTARE PROFESIONALĂ**

Nr. crt.	Forma/activitatea de dezvoltare profesională recomandată	Categorii de personal didactic	
		Personal didactic de predare	Personal didactic auxiliar
1	Participare la diverse forme de perfecționare în domeniul managementului educațional a personalului didactic de conducere, de îndrumare și control la nivel local și județean.	x	x
2	Ședințe de lucru cu personalul didactic și didactic auxiliar privind aplicarea prevederilor legale din sistemul managerial public, implementarea la toate nivelurile preprimar, primar, gimnazial a standardelor de management cuprinse în codul controlului intern, asumare plan de acțiuni, diseminare exemple de bună practică.	x	x
3	Inițierea proiectelor de consiliere și orientare, având ca grup țintă copiii.	x	

4	Activități metodico-științifice și psihopedagogice desfășurate la nivel local, zonal, județean (activități în cadrul comisiilor metodice, activități desfășurate în cadrul cercurilor pedagogice pe specialitate, participarea de ședințe de instruire organizate la nivel județean etc.).	x	
5	Participarea personalului didactic la stagii de formare profesională la nivel local, zonal, județean, stagii periodice de informare științifică de specialitate și în domeniul științelor educației.	x	x
6	Programe și activități de perfecționare a pregătirii științifice, psihopedagogice și didactice.	x	
7	Cursuri de pregătire și susținere a examenelor de obținere a gradelor didactice II și I, conform specializărilor trecute în diploma de licență.	x	
8	Programe de conversie profesională.	x	
9	Dezbateri în grup. Recenzii și prezentări de publicații.	x	
10	Sesiuni de comunicări științifice.	x	
11	Programe/stagii de formare profesională/perfecționare pentru acumularea celor 90 de credite.	x	x
12	Cursuri, activități de perfecționare organizate de instituțiile de învățământ.	x	x
13	Evaluarea ofertei educaționale și a performanțelor, pe baza criteriilor de monitorizare, evaluare și/sau a indicatorilor de performanță.	x	x
14	Activități de educație nonformală: recenzii și prezentări, de carte dezbateri, seminare, simpozioane, lectorate, sesiuni de formare, activități culturale, vizite de studiu, activități în cadrul parteneriatelor încheiate cu instituții cu rol în educație, schimb de experiență etc.	x	
15	Activități de direcționare eficientă și colaborarea cu instituții cu rol în educație pentru dezvoltarea relațiilor parteneriale în mediul comunitar prin implicarea elevilor: activități culturale, activități sportive, activități de educație pentru protecția mediului, expoziții de desene, diseminarea și valorizarea exemplelor de bune practici, participarea la concursuri și olimpiade școlare etc.	x	x

16	Organizarea de schimburi de bună practică pentru dezvoltarea profesională și popularizarea experiențelor.	x	x
----	---	---	---

**Populația școlară în anul școlar 2022 - 2023:**

- nivel preșcolar: 6 grupe
- nivel primar: 12 clase
- nivel gimnazial: 9 clase

**Planul de școlarizare**

Nivelul de învățământ	Forma de învățământ	Grupa/clasa/anul	Profilul	Specialitatea	Nr. elevi	Nr. clase	Obs.
PREPRIMAR	ZI	MICĂ			40	2	
PREPRIMAR	ZI	MIJLOCIE			0	0	
PREPRIMAR	ZI	MARE			40	2	
PREPRIMAR	ZI	COMBINATĂ			41	2	
PRIMAR	ZI	PREGĂTITOARE			46	2,84	Predare simultană la Structurile Moțăței Gară și Dobridor
PRIMAR	ZI	I			47	2,83	
PRIMAR	ZI	II			45	2,67	
PRIMAR	ZI	III			31	1,83	
PRIMAR	ZI	IV			42	1,83	

GIMNAZIAL	ZI	V			54	3	Predare simultană la Structura Moșăței Gară
GIMNAZIAL	ZI	VI			44	2	
GIMNAZIAL	ZI	VII			42	2	
GIMNAZIAL	ZI	VIII			40	2	
TOTAL	Preșcolari				121	6	512 elevi
	Primar				211	12	
	Gimnazial				180	9	

Activitatea școlară este coordonată de un număr de 21 cadre didactice calificate ca profesori ( 10– gradul didactic I, 7 – gradul didactic II, 3 – gradul didactic definitiv, 1 - debutant), 6 educatoare (5– gradul didactic I, 1 – gradul didactic II), 12 învățătoare (9 – gradul didactic I) .

Unitatea școlară funcționează cu 2 cadre didactice auxiliare și personal nedidactic.

Unitatea dispune de o bază materială diversificată: 24 săli de clasă, 6 săli de clasă la grădiniță, 2 laboratoare fizică-chimie-biologie informatică, 1 sală de gimnastică, 4 terenuri de sport, o sală bibliotecă.. Întreaga bază materială a școlii este funcțională. Fiecare sală de clasă dispune de tablă inteligentă, videoproiector, laptop, boxe.

Școala este preocupată de identificarea resurselor extrabugetare, de repararea echipamentelor existente și de achiziționarea unor mijloace moderne de învățământ.

#### **Nevoi identificate:**

- organizarea de programe de informare asupra noutăților generate de noua legislație din învățământ în care să fie cuprinse cât mai multe cadre didactice.
- promovarea rezultatelor deosebite ale activității cadrelor didactice în scopul motivării, cel puțin morale a acestora.
- intensificarea activității didactice în monitorizarea procesului instructiv-educativ organizat la nivelul școlii în vederea eliminării formalismului și creșterii eficienței procesului instructiv+educativ.

- adaptarea ofertei educaționale la nevoile individuale ale elevilor, care să răspundă intereselor lor de formare pe termen scurt, mediu și lung.
- promovarea de programe pentru „educarea părinților” în colaborare cu autoritățile locale în scopul diminuării/eradicării absenteismului și a abandonului școlar.
- asigurarea cuprinderii întregii populații școlare într-o formă organizată de învățământ.
- analiza cauzelor, promovarea de măsuri și monitorizarea periodică a unității școlare datorită promovabilității scăzută la examenele naționale.
- conștientizarea autorităților administrative locale în ceea ce privește necesitatea implicării în asigurarea decontării navetei pentru realizarea stabilității cadrelor didactice calificate.
- fluidizarea fluxului informațional.

#### **Oferta educațională**

Unitatea școlară prezintă o ofertă educațională diversificată în conformitate cu cerințele și interesele elevilor și părinților. Disciplinele opționale sunt alese în mod democratic cu consultarea elevilor și părinților dintr-un număr mare și variat de oferte.

Școala oferă elevilor acțiuni extracurriculare diverse: în cadrul proiectelor de mediu, a proiectelor desfășurate în parteneriat cu instituțiile cu rol în educație, de valorificare a tradițiilor culturale și de petrecere a timpului liber.

#### **Oferta școlii noastre este:**

- cadre didactice titulare
- asigurarea calității actului educațional
- cadre didactice ancorate în realitatea educațională
- comunicare permanentă cu părinții elevilor

#### **Dezvoltare curriculară**

4 T : 1 O : Diversificarea metodelor de predare – învățare – evaluare prin folosirea de tehnologie audio-video;

2 O : Promovarea și exersarea activităților în echipă (profesor-profesor, profesor-elev, elev-elev);

3 O : Utilizarea de soft-uri educaționale, lecții AEL, tehnologie audio-video pentru activități școlare și extrașcolare.

5 T : 1 O : Participarea elevilor la activitatea centrelor de excelență;

2 O : Îmbunătățirea activității de cerc cu elevii capabili de performanțe școlare;

3 O : Realizarea unor reviste școlare a elevilor;

4 O : Motivarea elevilor capabili de performanță;

6 T : Identificarea nevoilor, înclinațiilor și aspirațiilor elevilor;

2 O : Întocmirea planului de activitate extrașcolară în concordanță cu cerințele elevilor;

3 O : Implicarea cadrelor didactice și a elevilor în număr mare în realizarea acestor activități

**Limbile straine care se studiaza in scoala:**

- *limba engleză*
- *limba franceză*

**Pregătire suplimentară:**

- Program de pregătire pentru olimpiade și concursuri
- Program de remediere școlară
- Program de pregătire pentru evaluarea națională

**Activități extracurriculare:**

- excursii
- vizite la muzee
- serbări cu ocazia diferitelor evenimente cultural-literare
- expoziții de desene realizate de elevi
- activități în cadrul parteneriatelor educaționale.

**Discipline opționale 2023 - 2024**

---

Pentru anul școlar în curs Școala Gimnazială Nr. 1 Moșăței propune următoarele **discipline opționale:**

<b>Clasa/grupa</b>	<b>Denumirea opționalului</b>	<b>Nr. ore</b>	<b>Perioada</b>	<b>Numele cadrului didactic propunător</b>
<b>Grupa mica</b>	<i>EDUCAȚIE PENTRU SĂNĂTATE</i>	<b>1</b>	<b>1 an</b>	Filip Larisa
	<b>TRAIȘTUTA CU POVESTI</b>			Popa Oana
<b>Grupa mare</b>	<b>IN LUMEA MINUNATA A POVESTILOR</b>	<b>1</b>	<b>1 an</b>	Rosu Alina
				Ciochina Ionela



Grupa combinata	DETECTIV IN UNIVERSUL EMOTIILOR	1	1 an	Picu Ileana Chitucea Mariana
Clasa pregătitoare	ENGLISH IS FUN	1	1 an	Sîpea Cătălina
Clasa a III-a	JOCURI SPORTIVE – PEGATIRE PENTRU ECHIPA SCOLII	1	1 an	Trăistaru Emil
Clasa a V-a	EDUCAȚIE PENTRU SĂNĂTATE	1	1 an	Poenaru Ramona
Clasa a VI-a	EDUCAȚIE PENTRU SĂNĂTATE	1	1 an	Căprărin Daniela
Clasa a VIII-a	EDUCAȚIE PENTRU SĂNĂTATE	1	1 an	Mladin Adriana
Clasa a VII-a	DECOUVRONS LA FRANCE!	1	1 an	

Director,

Prof. Daniela Căprărin




